



ESTADO DO MARANHÃO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CNPJ: 23.697.857/0001-08

AVISO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PUBLICAÇÃO NO MURAL

TERMO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO. Considerando as informações, pareceres, documentos e despachos contidos no Processo Administrativo nº 2021010505/2021, RATIFICO e HOMOLOGO a Dispensa de Licitação nº 005/2021 reconhecida pela Procuradoria Geral do Município, para contratar a Empresa MIRON DE BRITO JOSUE - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 04.588.376-0001/10, objetivando o fornecimento de material de limpeza para atender as necessidades da Câmara Municipal de São Luís Gonzaga do Maranhão/MA. Esse Termo se fundamenta no inciso II do artigo 24 da Lei Federal nº 8.666/93. O valor global é de R\$ 4.235,06 (Quatro Mil Duzentos e Trinta e Cinco e Seis Reais), que será pago com recursos próprios: Poder: 01. Poder legislativo Órgão: 01. Câmara Municipal Unidade: 01. Câmara Municipal Manutenção e Funcionamento da Câmara Municipal - Proj./Ativ - 01.031.0001.2001.0000 Despesas correntes - 3 Outras Depesas Correntes - 3 Dotações: 3.3.90.30.00 - Meterial de Consumo - R\$ 210.000,00. Sendo assim, autorizo a realização da DESPESA e determinando o respectivo EMPENHO. Nesta oportunidade, determino a publicação deste ato. São Luís Gonzaga do Maranhão/MA, 03 de Março de 2021. Luan Rogério Jerônimo da Silva - Presidente da Câmara Municipal.



ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA DO MARANHÃO





ANO I – SÃO LUÍS GONZAGA DO MARANHÃO – MARANHÃO – QUINTA-FEIRA, 04 DE MARÇO DE 2021. EDIÇÃO DE HOJE: 01 PÁGINA(S)

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA DO MARANHÃO/MA

AVISO DE RATIFICAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 005/2021

TERMO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO. Considerando as informações, pareceres, documentos e despachos contidos no Processo Administrativo nº 2021010505/2021, RATIFICO e HOMOLOGO a Dispensa de Licitação nº 005/2021 reconhecida pela Procuradoria Geral do Município, para contratar a Empresa MIRON DE BRITO JOSUE - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 04.588.376-0001/10, objetivando o fornecimento de material de limpeza para atender as necessidades da Câmara Municipal de São Luís Gonzaga do Maranhão/MA. Esse Termo se fundamenta no inciso Il do artigo 24 da Lei Federal nº 8.666/93. O valor global é de R\$ 4.235,06 (Quatro Mil Duzentos e Trinta e Cinco e Seis Reais), que será pago com recursos próprios: Poder: 01. Poder legislativo Órgão: 01. Câmara Municipal Unidade: 01. Câmara Municipal Manutenção e Funcionamento da Câmara Municipal - Proj./Ativ - 01.031.0001.2001.0000 Despesas correntes - 3 Outras Depesas Correntes - 3 Dotações: 3.3.90.30.00 -Meterial de Consumo - R\$ 210.000,00. Sendo assim, autorizo a realização da DESPESA e determinando o respectivo EMPENHO. Nesta oportunidade, determino a publicação deste ato. São Luís Gonzaga do Maranhão/MA, 03 de Março de 2021. Luan Rogério Jerônimo da Silva - Presidente da Câmara Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA DO MARANHÃO/MA

AVISO DE RATIFICAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 006/2021

TERMO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO. Considerando as informações, pareceres, documentos e despachos contidos no Processo Administrativo nº 2021010601/2021, RATIFICO e HOMOLOGO a Dispensa de Licitação nº 006/2021 reconhecida pela Procuradoria Geral do Município, para contratar a Empresa MIRON DE B. JOSUE, inscrita no CNPJ sob o nº 04.588.376/0001-10, objetivando o Fornecimento de Gêneros Alimentícios atendendo as necessidades da Câmara Municipal de São Luís Gonzaga do Maranhão/MA. Esse Termo se fundamenta no inciso II do artigo 24 da Lei Federal nº 8.666/93. O valor global é de R\$ 8.024,97 (Oito mil vinte e quatro reais e noventa e sete centavos), que será pago com recursos próprios: PODER: 01. Poder Legislativo; ÓRGÃO: 01. Câmara Municipal; PROJETO/ATIVIDADE: 01.031.0001.2001.0000 - Manut. e Funcionamento da Câmara Municipal; CLASSIFICAÇÃO ECONÔMICA: 3.3.90.30.00 - Material de Consumo; FONTE DE RECURSO; 0.1.00.001.001; Sendo assim, autorizo a realização da DESPESA e determinando o respectivo EMPENHO. Nesta oportunidade, determino a publicação deste ato. São Luís Gonzaga do Maranhão/MA, 03 de Março de 2021. Luan Rogério Jerônimo da Silva - Presidente da Câmara Municipal.